

在交友软件上与“帅哥”谈恋爱

女大学生一个月被骗两万多

本报讯 女大学生小丽(化名)在交友软件上与“帅哥”谈起恋爱,一个月就被骗2万余元,不仅生活费没了着落,还欠了很多外债。近日,经通州湾示范区人民检察院提起公诉,杨某因犯诈骗罪被法院判处有期徒刑二年,并处罚金人民币6000元。

去年11月底,小丽在某手机交友软件上发布“想要找又高又帅的男朋友”的动态,被告人杨某在其动态下

留言,并私信想跟小丽谈恋爱。小丽见对方发来的照片高大帅气,就加了微信,准备谈一场甜甜的恋爱。当晚,杨某就借口没钱吃饭、买东西向小丽“借钱”,小丽想到要和帅气的杨某处对象就同意了。其后一个月内,杨某编造各种理由欺骗小丽,深陷情网的小丽听从杨某的怂恿向同学借钱并在小额贷款平台上借贷,共向杨某转账40余笔,合计人民币2万余元。12月底,小丽终于感觉到不对劲,向警方求助。

今年4月,被告人杨某被公安机关抓获。杨某并非照片上的帅哥,不仅相貌平平,而且游手好闲、居无定所,专门冒充帅哥以恋爱为名在交友网站上诈骗涉世未深的女孩。在小丽发布动态的当天,杨某就和3个女孩互加微信,并以恋爱为名骗钱。8月27日,通州湾江海联动开发示范区人民检察院以被告人杨某涉嫌诈骗罪提起公诉。

通讯员姚玲霞 杨赛南
记者何家玉

男子在前女友车底安装GPS

涉嫌犯罪被移送起诉

本报讯 不愿与女友分手,为了掌握对方行踪,竟多次在她车下安装GPS“黑盒子”。近日,男子李某因涉嫌侵犯公民个人信息罪被移送检察机关审查起诉。

今年8月,王女士来到崇川公安分局秦灶派出所报案,称前男友李某在她的汽车上安装GPS定位装置进行跟踪。派出所迅速展开调查,并将李某传唤到所,李某对自己的行为供认不讳。

经了解,王女士和李某是同事,2018年开始成为男女朋友,恋爱期间常因琐事发生争执。2020年年底,王女士因感情不和向男朋友李某提出分手,李某却不甘心,始终单方面不同意分手。此后,王女士发现李某对自己的行踪了如指掌,每次驾车出门,李某就会打来电话纠缠,甚至会直接跟到现场。王女士不禁警觉,她把车开到4s店,发现汽车底盘处有一个充电宝大小的黑色小方

盒,经鉴定系GPS定位装置。当时,王女士将GPS定位装置处理掉,只是口头制止了李某的这一行为。今年7月,王女士发现李某还是能够迅速掌握她的行踪,结果发现了熟悉的黑色小方盒。这一次,王女士仍然选择了包容。8月中旬,王女士又发现李某将GPS定位装置贴在她的车底盘上。忍无可忍的她,向公安机关报了案。

记者张亮 通讯员周洁

退休乡村医生在家输液 启东取缔一处非法行医场所

本报讯 9日,启东市卫生监督所根据群众举报,对位于南阳镇某处的非法医疗场所进行突击检查,并张贴公告予以取缔。

当天早上6点30分,启东市卫生监督所执法人员来到南阳镇小塘沙村一处民宅,当事人陈某正在为一名患者输液,另有两名患者正在等待接受治疗。执法人员发现,陈某行医场所的医疗器材简陋,缺乏相应的卫生设施,存在较大的医疗安全隐患。

经查,陈某今年73岁,



查处现场。

原先在村卫生室从事乡村医生工作,退休后利用家中的闲置场地非法从事经营性医疗

活动。

执法人员根据《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》相关规定,责令陈某立即停止非法医疗行为。对现场查获的医疗器械及药品等进行登记封存,并在诊疗场所张贴公告予以取缔。目前,执法人员已依法对陈某立案查处。启东市卫生监督所提醒广大市民,如发现非法行医线索,可拨打举报电话:83217098。

通讯员鲍欣欣 朱俊俊 张祁端
记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格,国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将,飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国印象。

票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼备。

不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,包容性强,容易上手,最高可中100万元。

9月17日-10月14日,参与体彩在线试刮活动或扫描“五虎将”即开票,感受指尖魅力,赢取5G手机等多种奖品,等你来参与!

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

福彩“3D”3600万派奖火热来袭

为回馈广大购彩者的支持,自9月19日起,江苏福彩开展3D游戏3600万元大派奖活动,返奖率高达70%。

派奖时间为2021年9月19日至11月1日,共计40期(第2021252期-第2021291期)。派奖资金共计3600万元。若派奖期间,派奖资金提前用完,则次日停止。若派奖期最后一期,派奖资金未使用完,则派奖时间顺延至派奖

资金用完后次日停止。

派奖办法:派奖后,单选玩法的单注中奖金额从1040元提高至1400元,组选三玩法的单注中奖金额从346元提高至460元,组选六玩法的单注中奖金额从173元提高至230元,1D玩法的单注中奖金额从10元提高至14元,2D玩法的单注中奖金额从104元提高至140元。

3D惊喜派送,感恩公益有你。

福彩双色球 2元可中1000万

毒狗、收狗、卖狗“一条龙” 六名被告人均获刑



本报讯 一团伙用毒针、毒饵将狗毒杀并进行销售,形成偷、收、卖毒狗肉“一条龙”。记者10日从海安法院了解到,该院审理了这起毒狗案并进行一审宣判,6名被告人均被予以刑事制裁。

2020年12月的一天,王某、黄某同行至海安市曲塘镇,在毒杀一户人家的黄狗后,正要装入蛇皮袋时被路过的村民王某东发现。二人为逃离现场,用橡胶棒用力击打王某东,将其拖拽至路边水渠,随后驾驶摩托车逃离现场。

经伤情鉴定,王某东为轻微伤。当日,其向公安机关报案,由此牵出了一条偷、收、卖毒狗肉“产业链”。

2020年12月,王某、黄某、蔡某、张某四人经合谋,先后至泰州姜堰、海安曲塘等地,驾驶摩托车沿途以用弩射发毒针或喂毒饵的方式将狗毒杀,合计毒杀狗40余条。四人明知郭某将狗肉销售给他人用于食用,仍将毒杀的狗统一出售给郭某,非法获利合计2000余元。而郭某明知所收的死犬是被毒死的,仍以5元/斤的价格予以收购,经剥

皮清理后,将狗肉、狗鞭等以8-9元/斤的价格销售至市场,从中获利2000余元。

汪某利用王某提供的毒饵,驾驶摩托车沿途毒杀狗6条,后出售给郭某,非法获利400余元。在得知王某等人被抓后,其主动至公安机关投案。

案发后,公安机关从现场扣押死犬16条,针筒、毒饵、布包、手套等作案工具若干,从被告人黄某家搜查并扣押弩1把、针管48支。经鉴定,现场遗留的16条死犬中有4条胃内容物中含有氰化物成分,针筒内含有琥珀胆碱成分,3个食饵中均含有氰化物成分;从黄某处依法扣押的48支针管中,有20支含有琥珀胆碱成分。

海安法院经审理认为,王某、黄某、蔡某、张某、汪某在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料,郭某明知系掺入有毒、有害非食品原料的食品而予以加工销售,其行为均构成生产、销售有毒、有害食品罪。王某、黄某盗窃作案后,为抗拒抓捕当场使用暴力致他人轻微伤,其行为已构成抢劫罪。综合各项情节,法院对王某等六人处以有期徒刑两年九个月至有期徒刑六个月缓刑一年不等的判决,并分处罚金不等。通讯员张文君 孙洁
记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息
吴京、易烊千玺、段奕宏主演《长津湖》
吴京、章子怡、徐峥主演《我和我的父辈》
辛云来、冯祥琨主演《五个扑水的少年》

10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795